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E6_97_A5_E4_B8_80_E7_c70_160298.htm 在市长竞选前对选民

的一项调查中，表示支持甲候选人的选民多于支持其他任何

候选人的选民。尽管这样，在大选中候选人乙还是以较大的

优势击败了候选人甲。以下各项如果为真，均能解释上述表

面上的矛盾现象，除了：A．在乙候选人的支持者中，符合

选民资格的人的比例小于甲候选人的支持者。B．第三位候选

人丙在大选当天的早上举办了新闻发布会，宣布自己退出选

举。C．调查中的问题是由甲候选人的竞选委员会制订的。D

．在调查中回答支持乙候选人的选民中有70％认为这次大选

是“重要的"或“非常重要的"，而只有3O％支持甲候选人的

选民有同样的看法。E．调查是周一在市区里进行的，乙候选

人的支持者在市区里工作的比例小于甲候选人的比例。 A. B.

C. D. E. 2. 某一基因在吸烟时会被化学物质所刺激并使肺细胞

在新陈代谢这些化学物质时产生癌变，然而，那些该基因还

未被刺激的吸烟者患肺癌的危险却与其他的吸烟者一样。如

果上述断定是真的，最有可能得出以下哪项结论? A．吸烟时

化学物质对基因的刺激并非导致吸烟者患肺癌的惟一原因。B

．不吸烟的人与这一基因未被刺激的吸烟者患肺癌的危险一

样大。C．该基因被刺激的吸烟者患肺癌的危险大于其他的

吸烟者。D．该基因更易被烟草中的化学物质而非其他化学

物质所刺激。E．没有这个基因的吸烟者患肺癌的危险较小。

A. B. C. D. E. 3. 最近10年来，S市的电子行业的大中企业纷纷

合并、重建或缩小规模，这使得这一行业的就业状况极不乐



观。但令人惊奇的是，这一行业的就业者并没有感觉到此种

不稳定的压力。据一项该市电子行业的相关调查显示，10年

前的被调查者中，58％不认为自己面临因工作不稳定而造成

的压力；去年的被调查者中55％作同样的认识。以下哪项相

关断定如果为真，最无助于解释题干的调查结果?A．两次调

查的对象是小型企业的职I。B．近10年来，房地产及相关行

业对就业的需求逐年上升。C．10年前，专家就预测，电子行

业的大中型企业将缩小规模，这一预测被广泛接受。D．大

多数缩小经营规模的企业都是在第一次调查后的一年内完成

此项举措的。E．除电子行业外，其他行业的就业状况同样不

稳定。 A. B. C. D. E. 4. 多年来，科学家们一直在探测太空，希

望能发现其他星球上的生命。但是，尽管他们的仪器越来越

先进，其中一些动辄就要花费上亿美元，这种生命存在的证

据还是不见踪影。同样，不论科学家们将来在研究中投入多

少资金，也没有理由能够让人相信他们将来会更成功。从科

学界迄今为止的经历来看，寻找外星生命的梦想注定要一无

所获。以下哪项最准确地概括了上文的主要观点? A．没有理

由使人相信在其他星球上会存在生命。B．科学家们所使用的

仪器还不够先进。C．寻找外星生命的科学家们不会有所发

现。D．只有在科学家们找到外星生命存在证据的情况下，

继续研究才是对的。E．我们不应当为寻找外星生命的先进设

备花钱。 A. B. C. D. E. 5. 每个实数表示并且只表示一个时刻。

如果上述断定为真，那么以下哪项一定是假的?I．存在两个

实数表示同一时刻。II．存在一个实数表示不同的时刻。 III

．有的时刻没有实数加以表示。A．仅仅I。B．仅仅II。C．

仅仅III。D．仅仅I和II。E．I、II和III。 A. B. C. D. E. 6. 某海



滨城市的市长指着离海岸不远的岛屿，向前来投资的客商说

：“这座岛屿是一个风景旅游胜地，现在游客都从渡口乘船

过去。如果修建一座大桥通向该岛，在桥上设一个收费站，

对进入的车辆收费，可以取得可观的投资效益。”以下哪项

最不受投资者的重视?A．大桥建成通车后，渡口是否关闭。B

．各种车的收费标准。C．平均每天进入该岛的车流量。D．

进口车与国产车占车流量的比例。E．大客车与小汽车占车流

量的比例。 A. B. C. D. E. 7. 精制糖高含量的食物不会引起后天

性糖尿病的说法是不对的。因为精制糖高含量的食物会导致

人的肥胖；而肥胖是引起后天性糖尿病的一个重要诱因。以

下哪项论证在结构上和题干最为类似?A．接触冷空气易引起

感冒的说法是不对的。因为感冒是由病毒引起的；而病毒易

于在人群拥挤的温暖空气中大量蔓延。B．没有从济南到张家

界的航班的说法是对的。因为虽然有从济南到北京的航班，

也有从北京到张家界的航班，但没有从济南到张家界的直飞

航班。C．施肥过度是引发草坪病虫害主要原因的说法是对

的。因为过度施肥造成青草的疯长，而疯长的青草对于疾病

和虫害几乎没有抵抗力。D．亚历山大是柏拉图的学生的说

法是不对的。事实上，‘亚历山大是亚里士多德的学生，而

亚里士多德是柏拉图的学生。E．劣质汽油不会引起非正常油

耗的说法是不对的。因为劣质汽油会引起发动机阀门的非正

常老化，而发动机阀门的非正常老化会引起非正常油耗。 A.

B. C. D. E. 8. 政治家最关心的是他们自己的生活，而艺术家则

更关心如何揭示真理。在欧洲工业革命时期，当政治家忙着

用法律的形式来巩固工业革命的成果时，艺术家则用他们的

绘画、小说、戏剧和诗歌来揭露这场革命给社会带来的悲剧



性结果。过了很久以后，政治家们才领悟到当时艺术家们所

持的批判现实主义鲜明态度的历史价值。以下哪项最可能是

上述陈述的一个结论?A．艺术家们通常对政治不感兴趣。B．

欧洲工业革命是一场历史悲剧。C．艺术家是空想主义者，

而政治家则是现实主义者。D．法律只有利于政治家的生存

，只有艺术，才能揭示社会发展的真理。E．艺术家比政治家

更有历史远见性。 A. B. C. D. E. 9. 在H国，本国制造的汽车的

平均耗油量是每21.5英里一加仑，而进口汽车的平均耗油量是

每30.5英里一加仑。显然，H国车的买主在汽油上的花费要远

高于进口汽车的买主。因此，H国的汽车工业在和外国汽车

制造商的竞争中将失去很大一部分的国内市场。以下哪项是

上述论证所必须假设的?I．H国制造的汽车和进口汽车的价格

性能比大致相同。II．汽车在使用过程中的花费是买主在购买

汽车时的主要考虑之一。III．H国汽油的价格呈上涨趋势。A

．仅仅I。B．仅仅II。 C．仅仅III。D．仅仅I和II。E．I、II

和III。 A. B. C. D. E. 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


